

金正恩：朝鲜不会率先使用核武器



7日，朝鲜劳动党第一书记金正恩在朝鲜劳动党第七次全国代表大会第二天会议上发表讲话（新华社发）

□据 新华社平壤5月8日电

据朝中社8日报道，朝鲜劳动党第一书记金正恩7日表示，只要“敌对势力”不使用核武器“侵害朝鲜主权”，朝鲜就不会先使用核武器。

金正恩在朝鲜劳动党第七次全国代表大会上作党中央委员会工作总结时说，朝鲜是负责任的拥核国家。朝鲜将在国际社会面前诚实履行防止核扩散义务，为实现世界无核化而努力。

针对发射卫星，金正恩表示，朝鲜将继续发展宇宙科技，制造并发射更多实用卫星。

就北南关系和祖国统一问题，金正恩说，实现祖国统一，是摆在担负国家和民族命运的朝鲜劳动党面前最大、最迫切的课题，要从根本上改善北南关系。

金正恩建议，韩国当局首先要改变对朝态度，就采取有利于北南关系发展的措施进行讨论。此

外，北南之间要相互尊重，作为合作者携手改善关系，双方要在各领域、各阶层开展对话，消除互相误解和不信任，共同为实现祖国统一和民族共同繁荣而努力。

金正恩还呼吁，与朝鲜分裂现状有关的国家及周边国家不要采取煽动北南对决的措施，而要采取有利于朝鲜统一的举动。

对于朝鲜外交政策，金正恩表示，自主、和平、友好是朝鲜劳动党一贯坚持的对外政策理念，为了地区和世界的和平与安全而斗争是朝鲜党和政府的一贯立场。他指出，即使是过去与朝鲜处于敌对关系的国家，只要对方尊重朝鲜主权，与朝鲜友好相处，朝方就将与之改善关系，实现关系正常化。

朝鲜劳动党第七次全国代表大会6日在平壤开幕。

朝鲜劳动党成立于1945年10月10日，第六次全国代表大会于1980年10月召开。

萨迪克汗： 伦敦首个穆斯林市长

□据 新华社伦敦5月7日电（记者 张建华）

伦敦市市长选举结果当地时间7日凌晨揭晓，来自工党的候选人萨迪克汗胜出，将接替鲍里斯·约翰逊出任新一任伦敦市市长。萨迪克汗也成为伦敦首个穆斯林市长。

伦敦5日举行了四年一度的市长选举。7日揭晓的投票结果显示，经过两轮计票，萨迪克汗获得有效选票逾131万张，得票率近57%，击败保守党候选人戈德史密斯等主要竞争对手。他成为继肯·利文斯通、鲍里斯·约翰逊之后，第三个由选民直选产生的伦敦市市长。

萨迪克汗1970年出生于伦敦，是巴基斯坦裔英国人，父母都是来自巴基斯坦的移民，父亲曾是伦敦的一名公交车司机。萨迪克汗早年从事律师职业，2005年进入英国议会下院担任议员至今。2010年至2015年，萨迪克汗先后担任工党影子内阁的交通大臣和司法大臣。

萨迪克汗在竞选纲领中公布了推动伦敦未来发展的10个“优先任务”，包括化解住房危机、在4年内冻结交通费上涨、加强社区治安、支持商业发展、改善空气质量、保障市民基本收入、促进社会公平与包容等。

在对华关系方面，萨迪克汗在竞选期间承诺，他当选后将支持华人在伦敦的新年节庆



伦敦首个穆斯林市长萨迪克汗（网络图片）

活动以发扬中华文化，与华商及当地政府合作保障伦敦唐人街发展，与伦敦商界合作促进中国与东亚地区的经济联系，支持华人社区在伦敦筹建一座纪念碑以纪念一战期间支援协约国的华工等。

特朗普 还没当总统 官司已缠身

□新华社特稿（记者 惠晓霜）

如果唐纳德·特朗普今年11月当选美国总统，在入主白宫前，这名商界大亨首先得在法庭应对一场官司，以证明他创办的“特朗普大学”不是骗钱项目。

特朗普及“特朗普大学”眼下受到两起集体诉讼和一起联邦检察官起诉，原因是这所未获认证的学校涉嫌以传授发财“秘技”为名骗钱。

打算出庭

在其中一起集体诉讼案中，特朗普的律师原先请求主审法官把正式开庭日期定在美国新总统宣誓就职日，即2017年1月20日之后，不过，加利福尼亚州圣迭戈市联邦法官贡萨洛·库列尔6日决定，庭审从今年11月28日开始。

特朗普的律师丹尼尔·彼得罗切利表示，特朗普打算出席大部分庭审。这意味着，如果特朗普在11月8日举行的选举中获胜，可能以当选总统的身份出庭，审理甚至可能持续到他人入主白宫之后。

在特朗普3日赢得印第安纳州共和党预选后，党内最后两名主要竞争对手相继退出角逐，他获得共和党总统候选人提名几成定局。

涉嫌圈钱

“特朗普大学”创建于2005年，以网络授课方式向学生传授这地地产大亨的生财之道。

实际上，它并不是一所大学，而是一家公司，甚至没有获得大学办学认证。美国纽约州教育部2010年要求特朗普取消“大学”字样，因为这一名称误导学生，而且违反纽约州教育法。“特朗普大学”随后改名为“特朗普企业家计划”。

检方和大批学生控告“特朗普大学”欺诈，比如授课教师并非广告中所称的由特朗普亲自选拔，而是来自外包机构。广告还宣称学生有机会获得私人资助，这与事实不符。

“特朗普大学”起初提供免费课程，然后向学生推销进阶课程。用纽约州司法部部长埃里克·施奈德曼的话说就是，“这是典型的以低价为诱饵，兜售高价商品的伎俩”。

美联社报道，自20世纪80年代初以来，特朗普本人已经遭遇至少150起诉讼，至今为数不多的案件尚未审结，其中“特朗普大学”案最引人注目。

“政治动机”

特朗普及其选战班子否认“特朗普大学”是骗钱项目，称所受指控没有根据。特朗普多次强调，98%的学生对课程表示满意。原告方则说，满意度如此之高，是因为学生们以为他们给出好评后可以继续“深造”，而且，由于调查并非匿名，学生们不愿意给出负面评价。

“特朗普大学”的广告称，授课教师的选拔都由特朗普亲自把关，不过，美国有线电视新闻网报道，特朗普去年12月，即参选前在证词中表示，他对挑选教师的过程了解不多。

特朗普称，“特朗普大学”的官司是“小事一桩”，他原本可以“轻而易举”达成和解，但是不愿意这样做。

特朗普及其律师还认定，这些诉讼有“政治动机”。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977

洛阳市肛肠医院招聘

由于业务发展需要,拟招聘:

**内、外、妇、儿、X光、病理医生
数名、护士数名**

应届本科、研究生优先

洛阳市老城区西大街122号 13233923263